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令和４年度第３回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年６月２３日（木）午後２時３０分 安齊教育長 

閉会 令和４年６月２３日（木）午後３時００分 安齊教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０２会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子  

  ５番 安齊 敏雄（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 宮﨑 勝           教育部長 太田 國夫 

次長兼社会教育課長 岡田 全弘     教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 小峰 大吾        スポーツ推進課長 仲島 昭靖 

中央公民館長 清水 智則        北坂戸公民館長 利根川 明 

図書館長 勝俣 敦           社会教育課副課長 菅野 規之 

スポーツ推進課副課長 宮崎 格 

書記 藤野 陽介             書記 根本 隆史 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ６．２３ 教育長、毛利委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   議事録署名委員は、小川委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

     今年度の西部教育事務所による学校指導訪問が５月１７日の浅羽野中学

校を皮きりに始まりました。入西小学校が５月２０日、片柳小学校が６月

２１日に行われました。私も校内を回り授業を見さしていただきましたが、
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いずれの学校も大変落ち着いており、子ども達の目も輝いておりました。

また、５月２日から始めた人事面談を兼ねた年度当初の学校訪問が５月２

３日に終わりました。自己評価シートを使いながら、校長先生方の学校経

営を確認させていただきました。少しずつではありますが、学校行事が再

開され、ペアや集団での学びあい学習が復活しつつあるとの手応えを感じ

ました。次に、５月２９日には、３年振りのわんぱく相撲坂戸場所が開催

されました。今年は、外の土俵が使えず、体育館内の仮設土俵での実施と

なりましたが、子ども達の熱気溢れる取組を見ることができました。５月

３１日から６月坂戸市議会定例会が始まり、昨日閉会しました。次に６月

５日には、赤と青の円盤を黄色いポイントを目指して投げ合うニュースポ

ーツのレクリエーションスポーツ大会が市民総合運動公園の小体育室で行

われました。また、コロナが小康状態にあるということで、教育委員会が

後援する各種展覧会も再開されています。６月５日には、絵画の水曜展、

１８日には、坂戸写真展を見てまいりました。特に写真展では、一瞬の動

きを捉えた素晴らしい作品を多く見ることができました。以上この間の報

告でございます。 

教育長  質問等がありましたら、お願いします。 

        （なしの声） 

教育長  では他に、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

     （なし） 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第７号から議案第１５号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい

旨の発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

◎議案第７号 坂戸市立小・中学校学区審議会委員の辞職について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第８号 坂戸市立小・中学校学区審議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第９号 坂戸市学校運営協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１０号 坂戸市社会教育委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 
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◎議案第１１号 坂戸市立同和対策集会所運営委員会委員の辞職について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１２号 坂戸市立同和対策集会所運営委員会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１３号 坂戸市立公民館運営審議会委員の辞職について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１４号 坂戸市立公民館運営審議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１５号 坂戸市立図書館協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

     （なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和４年度第３回坂戸市教育委

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和４年度第３回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 

 


